

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 20.10.2020 **Numéro de publication:** HR02-1005004155

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CaliSwiss SA, Sierre, nouveau CaliSwiss SA en liquidation

CaliSwiss SA en liquidation c/o Fiduciaire FIDAG SA, succursale de Sierre Avenue du Rothorn 5 3960 Sierre

CaliSwiss SA, à Sierre, CHE-408.454.312, société anonyme (No. FOSC 161 du 22.08.2019, Publ. 1004700932). Nouvelle raison sociale: CaliSwiss SA en liquidation. Par décision du 14.10.2020, le tribunal de la faillite de Sierre a prononcé la faillite de la société avec effet au 14.10.2020 à 08h30 [heure].

Registre journalier no 4100 du 15.10.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 161, Date: 22.08.2019 Point de contact: Registre du commerce du Valais Central